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2NN TN IR e AT B 3] 2.46 ATan¥n  ud
NN measdWIT L AunaNRaff LTuN 1.54 ATan¥y wadaesasiie
K e PRIV 1) U?u1mnu~§nﬁhﬁﬁﬂvﬁna§n1u1ud7ud1* 1 vaviaTay
warzu? LR INWIRTENN IR EB UL RN %ﬂuugatnﬁawnwﬁandﬁ1avﬁ§numv
ﬁuuavﬁqmauﬁa%unwsasanuﬂ\ﬁa 5utﬁawuﬁawnnw7ﬂuﬁaavﬁu¥autﬁu

LIRWIN LAY

5.6 NNQRF\’)’IN*’SH

tauwwaﬁuaaaﬁnwﬁﬂl(ﬂnwﬁuvauuﬁw = G5(Q3)1
Lauwﬁaﬁuaﬂawnﬁttnavﬁtfwnwﬁuvauuﬁw = Mg(Qg)y -
tauwﬁaﬁvaaawnﬂmﬁaanvﬁnnﬁvuvauuﬁw = G5(Qz) o

taunalvavsavu §aludy = Mg(Qg)o

aawmfauli¥h = arn¥aniesn + ﬂaﬁu¥auﬁ9mt%u
Ga(Qa) +Mg(Qg)y = GalQala + Mg(Qg)o + QL
(224.3X58.61)+(2.34X90.55)'(224.3X52.26)+(2.34X36.99)+QL
13,146.2 + 211.9 = 11,721.9 + 86.6 + QL
13,358.1 = 11,808.5 + QL
2. QL = 1,549.6 ATauaan¥/a5 wnil
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%ﬁﬁ?ﬂﬁ&ﬂ?ﬂ&?ﬂﬂﬁgmtﬁu 1;549.6 Ataunand  1Aaannqsil

qugaﬁﬁﬂﬁdlgﬁﬁdﬁgﬂkﬁuWﬂ

5.7 usvAndawarn¥ou

vrgdnBamarw¥auw = aawFaudi¥aun vy ing

ﬂ?ﬁﬂ?ﬁﬂﬁﬁdt#ﬁiu
B Ty = To X 100
Ty - To

Wa T - YN 1830 INIAIRUTTHINA = 31 °C
Ty = gmgRvavantd¥andani¥riaovouudy = 190 °C

To = gamgRsasaintd¥awiloanianiadavauud = 90 °c

gadu UrvAnBamaan¥aw = 190 - 90 x 100
190 - 31
= 62.89 1Un¥ivud

wudrdusvanBanalrwm¥awMEann 1 Tveans 62.89 1UafiTud
agﬂulﬂNﬁNﬁﬂ?}ﬂ%Uﬂ*lﬂ?ﬁﬂﬂuu“ﬁuuuﬂuﬂaﬂﬁaﬂﬁﬁﬂﬁﬂuU%ﬁﬂ, mﬁﬁiaw

ndaHfinnn TN WTENIN 60 tUDS L TRE (49)

5.8 n17m1tUQ¥tﬁuﬁ yield va&uuﬁvtmﬁawww (ﬁﬁuuﬂdﬁ¥auav

U o §vrandiune 26.08 wafioud, UINaT 8 AT Aniaan

45 w )

: production yield = weight of soymilk powder obtained

= 1.54 Avan¥u
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: % overall yield = _production yield = x 100

total solid in feed
= (1.54 x 100)/(0.2608 x 8 x 1.12)
= 65.90 (UDS iTud

: % recovery efficiency=total solids in soymilk powderx100

total solids in feed
= 1.54 x (1-0.0111) x 100

8 x 0.2608 x 1.12
= 65.12 Wa¥itud

: dryer efficiency (gm) = water removed from feed
(KW.hr) power consumed

= (8 x 1.12)-(2.34 x 1.011) x 1,000

16.5 x 0.75
= 6,594/12.38
= 532 gm/Kw/hr

5.9 nﬂ1U1vu1m1ﬂn1uu31tn%n*nadanﬁ*ﬁ?&n?n Aada 1 Fuvnnny

(8 ¥2Tu) wav 300 wninTdal

A3 INUTIN = 2 aw 7 a¥ 132 um = 264 yw
CRECHE Y
- wndaiv¥as 85.3 Aar 18% 13 ym = 1,109 un
= ATUTNUANUAYET LAl = 594 yay
(v8nga3w 510 uwm, Whea 30 wa,ldﬁﬁuWﬁ 44 un
3% 7 10 uwm)

W = 1,703 uwm
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dw&%atwﬁﬁuayw%ﬂﬂﬁu (240 ATA408/%w) = 960 um
dﬁt%ﬂ»?ﬁﬂﬁﬂﬁﬂtﬂ?ﬂﬂ%ﬂ? (10 % dad) aaﬁ 300 ¥uvnnay/3

= Lﬂéaﬂivlmn%ﬁn1ﬁﬂ¥Qmmﬁnﬁm = 800,000/10x300
266 UM

- tﬂ?awauuﬁauuuﬁuwaﬂ 2,000,000/10x300

667 um
TN = 933 umn

dwﬂauuﬁuuazuﬁ;ﬂ¥nuw(5 % uaﬂ#ﬂnua)

= 3,929 x 5/100 = 193 uw
: @ 9 (5 % vavdwne) = 3,929 x 5/100 = 193 uwn
b, 11ud1%f$wu%wuua = 4,246 um

0 mnE i uiawwedandsATan¥n = 4,246/16.42
= 258 uwm/ATan¥u
wia = 7.75 uwwm/gax (30 n¥u)

WudT e N E T Ll sn i ATan YN TA1 2568 um wavdl
71017 7.75 umeavaN (dﬁnﬁnuwvg 30 n¥w) aﬂww1tﬁmﬁutﬁawwﬂn
7wﬂ1ﬁﬁndﬂvﬂﬁu7&51nXanﬁuuaﬁugﬂudamﬁﬂ¥uwﬁn11 (aaﬁ production
vield 1.5 ATan¥n)  uavifun17aleduseduluuuy  aviw  17andawils
mﬂauw%mﬁmﬁwvﬂ7ﬁﬂﬂanéwtWQWdQMﬁwmﬂvuwamﬁmﬁuawnﬁ7wﬁmﬂu7zﬁu
AaAMNTIN uavaﬁnnﬂ$aﬁ77w119ﬁuuﬁvLmﬁawwﬁﬂuU7vlwm5wnq3wuiﬁ
VyeUvenm 22 um datas (uvy33 30 n¥u) ﬁﬂgu WRITHN

qmmﬁmn77un17w%muu37tmﬁawwwaﬁﬁTanﬂaLﬂﬂiﬂ%ﬁﬁgﬂuﬁn
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